
محمدرضا زنوزی، مالک باشگاه تراکتور، در 
تازه‌ترین اظهارات خود بار دیگر پرونده جنجالی 
علیرضا بیرانوند و باشگاه پرسپولیس را به صدر 
اخبار فوتبال ایران بازگرداند؛ پرونده‌ای که هر 
بار ابعاد جدیدی پیدا می‌کند و هنوز پایانی برای 

آن متصور نیست.
زنوزی با تأکید بر اینکه مطمئن است بیرانوند 

در این ماجرا مقصر نیست، در عین حال از 
تمایل خود برای جلب نظر باشگاه پرسپولیس 
در این پرونده خبر داد. این اظهارات تا حدودی 
متناقض، تأییدی ضمنی بر آغاز مذاکرات برای 
مصالحه‌ای احتمالی میان دو باشگاه است، 
مصالحه‌ای که بتواند از یک سو مانع محرومیت 
بیرانوند شود و از سوی دیگر پرسپولیس را از 

این ماجرا منتفع کند.
باتوجه به اینکه زنوزی خود را تاجر موفقی 
معرفی کرده و پیش‌تر اعلام کرده تمایلی به 
معامله بازیکنان کلیدی خود با پرسپولیس 
ندارد، به نظر می‌رسد تنها راهکار عملی برای 
پایان دادن به این پرونده، رسیدن به توافق 
مالی باشد، یعنی »شل کردن سر کیسه« از 

سوی تراکتور و مالک آن.
زنوزی در بخشی از صحبت‌هایش به این 
نکته اشاره کرد که: »حالا با یک‌میلیارد یا 
صدمیلیارد، بالاخره این تیم با پرسپولیس به 
توافق می‌رسد.« این اظهارنظر نشان می‌دهد 
که حل این بحران بیش از هر چیز به بودجه و 

تزریق مالی بستگی دارد.
پرسپولیس که در بازار نقل و انتقالات هنوز 
نتوانسته به گزینه‌های ایده‌آل خود در برخی 
پست‌ها دست یابد، ممکن است با دریافت 
مبلغی قابل توجه از تراکتور، به مصالحه تن 
دهد و از این بودجه در جهت تقویت سایر 
بخش‌های تیم بهره ببرد. در شرایط رقابتی 
شدید بازار فوتبال ایران، این نوع تزریق مالی 

ناگهانی می‌تواند نقشی کلیدی در تسریع روند 
جذب بازیکنان مورد نظر مدیریت باشگاه 

داشته باشد.
با این حال، جامعه هواداری پرسپولیس بشدت 
مخالف هرگونه مصالحه‌ای است که منجربه 
بخشیده شدن تخلفات بیرانوند )از نظر آنها( 
شود و خواستار مجازات قانونی و انضباطی 

برای او هستند.
اظهارات زنوزی بار دیگر معمای این پرونده 
را پیچیده‌تر کرده و فضای بحث و گمانه‌زنی 
جدیدی در فوتبال ایران رقم زده است. اما 
در نهایت به نظر می‌رسد، همان‌طور که 
مالک تراکتور هم باور دارد، این گره با پول باز 

خواهد شد.

سومین بازی دوستانه هم به‌کام سرخپوشان

تراکتور همچنان می‌تازد
تراکتور در سومین بازی تدارکاتی خود در اردوی ترکیه 
با نتیجه دو بر صفر مقابل تیم سِـــریک اسپور به برتری 

یافت. دست 
این دیدار دیروز در شهر بولو برگزار شد و شاگردان 

اسکوچیچ با دو گل به برتری رسیدند.
گل اول را تیبور حالیلوویچ روی پاس دانیال اسماعیلی‌‌فر 
به ثمر رساند و امیرحسین حسین‌‌زاده نیز با پاس 
دوماگوی دروژدک گل دوم تراکتور را وارد دروازه حریف 

. کرد
دراگان اسکوچیچ در این مسابقه از نفرات مختلف 
استفاده کرد تا عملکرد آنان را در شرایط بازی محک 
بزند. تراکتور پیش از این در دو بازی تدارکاتی دیگر 
در این اردو موفق به شکست سیواس‌ اسپور و 

گنچلربیرلیعی شده بود.

ریکاردو آلوز تراکتور را آنفالو کرد
به‌نظر می‌رسد کار آلوز با تراکتور به پایان رسیده است.
حدود سه هفته از درخواست خروج ریکاردو آلوز از 
تراکتور می‌گذرد و اخبار مختلفی از آینده او در تبریز 

شنیده می‌شود.
تراکتور پس از درخواست خروج آلوز، سریعاً با انتشار 
یک اطلاعیه اعام کرد که اجازه فسخ قرارداد را به او 
نخواهد داد و باید در تمرینات شرکت کند. همچنین 
محمدرضا زنوزی، مالک تراکتور نیز در گفت‌و‌گویی 
عنوان کرد که هافبک پرتغالی قراردادی سه ساله دارد 

و هرگز نمی‌خواهد اجازه خروج به او بدهد.
هافبک پرتغالی اما همچنان به خروج اصرار دارد و با 
آنفالو کردن تراکتور و پاک کردن اسم تی‌تی‌ها از صفحه 

شخصی‌اش،‌ به خروج قریب الوقوع خود دامن زد.

غندی‌پور به امارات رفت
رضا غندی‌پور یکی از مهره‌های شاخص در نقل و انتقالات 
تابستانی بود و باشگاه پیکان پس از مذاکره با تیم‌های خواهان 
وی تصمیم گرفت بازیکن خود را راهی شباب الاهلی کند و این 
مهاجم آینده‌دار هم برای حضور در تمرینات تیم جدیدش به 

امارات رفت.
رضا غندی‌پور که فصل گذشته به‌عنوان بازیکن سرباز برای 
ملوان انزلی به میدان رفت و عملکرد خوبی در ترکیب این تیم 
داشت، طی توافق پیکان و شباب الاهلی راهی این تیم اماراتی 

شده و به زودی در تمرینات هم شرکت می‌کند.
این مهاجم 19 ساله که در فصل اخیر لیگ برتر 8 گل در 23 
مسابقه لیگ برتر به ثمر رساند، با توجه به دریافت مجوز خروج 
از کشور توانست به امارات برود، اما هنوز به اردوی شباب الاهلی 

در اتریش اضافه نشده است.
غندی‌پور با پیگیری باشگاه شباب الاهلی درخواست ویزا داده 
تا بتواند هرچه زودتر به محل اردوی پیش فصل این تیم در 
اتریش اضافه شود و در کنار سعید عزت‌اللهی و سردار آزمون 

کارش را شروع کند.

ستاره مغضوب منچستریونایتد به دنبال تیم جدید

بایرن مونیخ، گارناچو را می‌خواهد
پس از پیچیده شدن انتقال لوئیس دیاز، باواریایی‌ها 
وضعیت بازیکن آرژانتینی منچستریونایتد را که در 
فهرست فروش قرار گرفته، جویا شده‌اند. بایرن 
مونیخ در پنجره نقل‌وانتقالات تابستانی به دنبال 
جذب یک وینگر چپ است. درحالی‌که لوئیس دیاز 
همچنان هدف اصلی باواریایی‌هاست، به نظر می‌رسد 
آنها گزینه‌های دیگری را نیز برای تقویت این پست زیر 
نظر دارند. همزمان در منچستریونایتد، درهای خروج 
به روی الخاندرو گارناچو باز شده است. اختلافات 
جدی او با روبن آموریم پس از فینال لیگ اروپا، باعث 
شده دیگر جایی در ترکیب این سرمربی پرتغالی 
نداشته باشد. موضوعی که می‌تواند این بازیکن 
آرژانتینی را هم تبدیل به یک گزینه برای بایرن مونیخ 
کند. به گزارش ESPN؛ بایرن مونیخ درباره شرایط 
لازم برای جذب الخاندرو گارناچو پرس‌وجو کرده است. 
منچستریونایتد آماده بررسی پیشنهادهای واقع‌بینانه 
است و در صورت دریافت یک مبلغ مناسب، با جدایی 
این بازیکن مخالفت نخواهد کرد. با این‌حال، 
ترجیح این بازیکن 21 ساله ماندن در لیگ برتر است. 
همچنین اینکه آیا بایرن مونیخ با یک پیشنهاد رسمی 
وارد عمل می‌شود یا خیر، هنوز مشخص نیست؛ اما 
رویکرد باشگاه نشان می‌دهد آینده گارناچو ممکن 
است تا روز پایانی پنجره نقل‌وانتقالات به یکی از 
موضوعات داغ تبدیل شود. گفتنی است این وینگر 
آرژانتینی که تا سال ۲۰۲۸ با شیاطین سرخ قرارداد 
دارد، فصل گذشته در ۵۸ بازی در تمامی رقابت‌ها، 

آمار ۱۱ گل و ۱۰ پاس گل را به ثبت رساند.

 تیری آنری جدید در راه امارات؟
گزارش‌ها از توافق نهایی باشگاه آرسنال با اسپورتینگ 
لیسبون برای جذب ویکتور گیوکرس، مهاجم سوئدی 
حکایت دارد. انتظار می‌رود این انتقال با مبلغ پایه 
63.5میلیون یورو به همراه 10میلیون یورو پاداش‌های 
متغیر، یکی از بزرگ‌ترین معامات نقل و انتقالاتی 
تابستانی توپچی‌ها لقب بگیرد. براساس گزارش اتلتیک، 
گیوکرس اجازه یافته است برای انجام تست‌های پزشکی 
راهی انگلیس شود. این اتفاق پس از چندین دور مذاکره 
فشرده در طول هفته جاری به دست آمده است. بسیاری 
از رسانه‌های انگلیسی حتی از احتمال شروع تست‌های 
پزشکی از همین فردا خبر می‌دهند. دیلی میل نیز گزارش 
داده است که این ستاره سوئدی قراردادی پنج‌ساله تا 
سال 2030 با آرسنال امضا خواهد کرد و پیراهن شماره 
14، یادگار تیری آنری، اسطوره و رکورددار گلزنی آرسنال به 
او سپرده خواهد شد. این حرکت انتظارات و فشارهای 
زیادی را بر دوش این مهاجم جوان قرار خواهد داد. با 
وجود علاقه منچستریونایتد و احتمال همکاری مجدد 
با روبن آموریم، گیوکرس ظاهراً تنها بر انتقال به آرسنال 
متمرکز بوده است. توپچی‌ها پس از فصل درخشان این 
بازیکن با 54گل در 52بازی برای اسپورتینگ، برای تقویت 

خط حمله خود به سراغ او رفته‌اند.
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مصدومیت شدید بازیکن تیم ملی والیبال زیر 19 سال

برزکار رباط پاره کرد
ملی پوش والیبال ایران به دلیل مصدومیت 
ادامه مسابقات جهانی پسران زیر ۱۹ سال 
را از دست داد. مسابقات والیبال قهرمانی 
پسران زیر ۱۹ سال جهان با حضور ۲۴ تیم در 
تاشکند ازبکستان برگزار می‌شود. تیم ملی 
والیبال ایران در نخستین دیدار خود در این 
رقابت‌ها به مصاف اسپانیا رفت و سه بر دو 
نتیجه را واگذار کرد. در ست پنجم این دیدار 
ماهان برزکار دریافت‌کننده قدرتی تیم ملی 

والیبال نوجوانان ایران مصدوم و از زمین 
مسابقه خارج شد. بعد از بررسی‌های دقیق 
پزشکی مشخص شده که رباط صلیبی 
این بازیکن پاره شده است و برزکار دیگر 
دیدارهای تیم ملی در مسابقات جهانی را از 
دست داده است. درمان توانبخشی پیش از 
جراحی برزکار آغاز شده است تا در فرصت 
مناسب و مهیا شدن شرایط، عمل جراحی 

این بازیکن در ایران انجام شود.

برد سخت والیبالیست‌های جوان مقابل لهستان

تونس، حریف امروز ایران
تیم ملی والیبال نوجوانان ایران در سومین 
مسابقه‌اش در رقابت‌های قهرمانی جهان 
مقابل تونس به میدان می‌رود. نوزدهمین 
دوره مسابقات والیبال قهرمانی پسران زیر 
۱۹ سال جهان ۲۰۲۵ با حضور ۲۴ تیم در شهر 
تاشکند ازبکستان برگزار می‌شود که تیم ملی 
ایران در دومین مسابقه‌اش، لهستان را سه 
بر دو شکست داد. شاگردان عادل غلامی 
در این مسابقه با نتایج ۲۵ بر ۲۲، ۲۵ بر ۱۴ 

و ۱۵ بر ۱۳ حریف را شکست دادند و دو ست 
را هم با نتایج ۲۵ بر ۱۷ و ۲۵ بر ۱۴ به لهستان 
واگذار کردند. تیم ایران امروز صبح سومین 
مسابقه خود را مقابل تونس برگزار می‌کند. 
تیم ملی ایران در گروه سوم این مسابقات 
با تیم‌های اسپانیا، لهستان، ایتالیا، مصر 
و تونس همگروه است. شاگردان عادل 
غلامی در نخستین مسابقه‌شان برابر اسپانیا 

شکست خوردند.

 گره پرونده بیرانوند  گره پرونده بیرانوند 
با پول باز می‌شود؟با پول باز می‌شود؟

پرسپولیس و تراکتور؛ از تنش تا احتمال توافق مالیپرسپولیس و تراکتور؛ از تنش تا احتمال توافق مالی

زنوزی: مشکل را به هر قیمتی برطرف می‌کنمزنوزی: مشکل را به هر قیمتی برطرف می‌کنم

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7887 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 1 صفر    1404 4 مرداد   شنبه 

بوتافوگو رقیب باشگاه‌های انگلیسی 

پیشنهاد خاص طارمی از برزیلپیشنهاد خاص طارمی از برزیل

جذب حسینی برای سپاهان معادلات را به هم زد

اخباری می‌رود یا میرزازاد؟
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 کاپیتان‌ها فصل را از روی 
نیمکت شروع می‌کنند؟

بیفوما ستاره بیفوما ستاره 
پرسپولیسِ پرسپولیسِ 

هاشمیانهاشمیان

 مسئولیت روزبه 
سنگین شد

ساپینتو به ساپینتو به 
چشمی: حالا تو چشمی: حالا تو 

کاپیتانیکاپیتانی

کج سلیقگی‌ها کنار برود
تیم ملی به ثبات می‌رسد

ایراندوست: مزد ایراندوست: مزد 
زحماتم را کف زحماتم را کف 

دستم گذاشتنددستم گذاشتند

 سرژ اوریه در تمرینات 
پرسپولیس

 بازیکن  بازیکن 
2525 میلیون یورویی  میلیون یورویی 

تستی شدتستی شد

 انتخاب ما قطعاً به نفع 
تکواندوی ایران است

رحیمی: زود است رحیمی: زود است 
درباره ناگویا درباره ناگویا 

حرف بزنیمحرف بزنیم

رحمان عموزاد: نمی‌توانند 
کشتی‌های مرا آنالیز کنند

راه شکست راه شکست 
رقبا را بلد رقبا را بلد 

هستمهستم

سارا ظهرابی‌نیا درباره عملکرد تیم ملی فوتبال زنان در 
دور انتخابی جام ملت‌های آسیا، گفت: »به‌طور کلی دو 
اردو برای تیم ملی تشکیل شد و اردوی آخر متصل به 
اعزام بود. اردوی دوم به‌خاطر شرایط جنگی کشور لغو 
شد. همه بچه‌ها زمینی به استان‌های خود برگشتند 
و ما ناامید بودیم که تیم به مسابقات انتخابی جام 
ملت‌ها در اردن اعزام شود. بچه‌ها به‌صورت شخصی در 
استان‌های خود تمرین می‌کردند و برخی هم شرایط 
تمرین را نداشتند. تیم ملی فوتبال زنان در دقیقه۹۰ 
بسته و شرایط سخت شد اما خدا را شکر همه متحد 
شدیم تا به دور اصلی جام ملت‌ها صعود و افتخاری 
برای فوتبال کشور کسب کنیم. می‌خواستیم تا با این 
برد مسئولان بتوانند با دست باز از ما حمایت کنند 

و با جذب حامی مالی به سمت فوتبال زنان بیایند.«
خود  صحبت‌های  ادامه  در  زنان  فوتبال  ملی‌پوش 
گفت: »در دو بازی اول مقابل سنگاپور و بوتان به برد 
رسیدیم و همه این تیم‌ها را آنالیز کردیم اما متأسفانه 
مقابل  لبنان  کردیم.  واگذار  را  بازی  لبنان  مقابل 
تیم‌های دیگر بازیکنان اصلی‌اش را بازی نداده بود اما 
در برابر ما با پنج بازیکن مهم خود و با تمام قوا ظاهر 
شد که آنها در بازی‌های قبلی نبودند. باید تأکید کنم 
که حس صعود به دور اصلی جام ملت‌ها قابل گفتن 
نیست اما به نظرم حسی است که تجربه کردن آن 
بسیار لذت‌بخش است، زیرا ما هم قسم شده بودیم 
تا صعود کنیم. حتی کسانی که بیرون زمین بودند به 
اندازه ما که در زمین بازی می‌کردیم، استرس داشتند. 

امیدوارم حمایت‌هایی که قبل از مسابقات قول آن‌را 
دادند، انجام شود. بچه‌ها با تمام وجود بازی کردند و 

امیدوارم با حمایت‌های لازم انگیزه بیشتری برای آنها 
ایجاد شود.«

ظهرابی‌نیا: امیدوارم حمایت از تیم زنان ادامه یابد

میرشاد ماجدی، رئیس هیأت فوتبال استان 
تهران درباره اهداف این هیأت توضیحاتی 
داده که جالب توجه است: »براساس آخرین 
تحقیقات و بررسی‌ها ما درهیأت فوتبال  به این 
نتیجه رسیدیم که تعداد مسابقات در لیگ پایه 
تهران خیلی زیاد است. متأسفانه این موضوع 
سبب می‌شود که از هفته بیستم به بعد اتفاقات 

غیرفوتبالی در مسابقات رخ دهد. ما باید جلوی 
این اتفاقات را بگیریم. البته اماکن ورزشی و 
زمین‌های استاندارد برای مسابقات کم داریم.« 
ماجدی ادامه داد: »مسائل دیگر هم دخیلند. 
برای مثال تعداد داوران در تهران کم هستند و 
مجبور هستیم در برخی مسابقات از داوران 
تکراری استفاده کنیم. باید تغییرات ایجاد 

کنیم و در مسیر حرکت قرار بگیریم. امسال از 
فرمول جدیدی استفاده کردیم و مسابقات را از 
۳۰ هفته به ۲۲ هفته تبدیل کردیم.« ماجدی به 
اهمیت موضوع نظارت در فوتبال استان تهران 
نیز اشاره کرده است. او می‌گوید: »اگر نظارت 
قوی داشته باشیم بخش زیادی از مشکلات 
فوتبال پایه حل خواهد شد. امسال به وسیله 

دوربین‌های محسوس و نامحسوس کل زمین 
را زیر نظر داریم. در تمام استادیوم‌ها دوربین 
وجود دارد و اگر اتفاق غیرفوتبالی رخ دهد ضبط 
خواهد شد.« ماجدی در نهایت به مربیانی که 
اصول را رعایت نمی‌کنند نیز این هشدار را داد: 
»مربیان کاری نکنند که برخوردی داشته باشیم 

تا دیگر نتوانند مربیگری کنند.«

ماجدی: با دوربین، مسابقات فوتبال استان تهران را رصد می‌کنیم


